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CÂMARA MUNICIPAL DE BLUMENAU 

  Estado de Santa Catarina 

 

 
ATA DE SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DE PROPOSTAS DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE 
PREGÃO PRESENCIAL. 
DATA: 01/07/2011 
HORÁRIO: 14 HORAS 
LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL N° 08/2011 – TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL 
OBJETO: Prestação de serviços elétricos para a Câmara, conforme especificações 
constantes do Anexo I do Edital. 
No dia e hora supramencionados, na sede da Câmara Municipal de Blumenau, 
realizou-se sessão pública para o recebimento de propostas dos licitantes 
participantes para a licitação epigrafada, com a presença da Pregoeira e Equipe 
de Apoio designada. 
Aberta a sessão, procedeu-se ao credenciamento, identificação do representante e 
recolhimento dos envelopes de proposta comercial e de habilitação das empresas 
Roberto e Filhos Eletricidade Industrial Ltda ME e Klug Reciclados Comércio e 
Serviços de Manutenção Elétrica e Hidráulica Ltda ME, que foram devidamente 
credenciadas.  
Em seguida, foi procedida a abertura do envelope de n° 01, sendo as propostas 
comerciais analisadas, atendendo a todas as exigências do edital. 
A formulação de lances se deu conforme abaixo demonstrado: 

Klug  Comando 
R$23,60 R$25,00 
R$21,80 R$22,00 
R$20,80 R$21,00 
R$19,80 R$20,00 
R$18,80 R$19,00 
R$17,80 R$18,00 
R$17,40 R$17,50 
Sem lance R$17,00 

A seguir passou-se à fase de abertura de documentos de habilitação da empresa 
Roberto e Filhos Eletricidade Industrial Ltda ME que foi inabilitada por ter 
descumprido o disposto na Seção V, item 5.1, alínea “e” do Edital n.º 07/2011 –
demonstração de regularidade com a Fazenda Estadual de Santa Catarina. 
Em seguida, foi aberto o envelope da licitante Klug Reciclados Comércio e 
Serviços de Manutenção Elétrica e Hidráulica Ltda ME e verificou-se que todos os 
documentos estavam em conformidade com as exigências previstas no Edital. 
Consultadas sobre interesse na manifestação sobre o julgamento da presente 
licitação, as licitantes manifestaram-se contrárias. 
Finalmente, foi procedida a leitura da mesma, que foi achada conforme. Nada mais 
havendo digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão, indo esta assinada 
pela Pregoeira, Equipe de Apoio e empresas proponentes. 
 
Blumenau, 1º de julho de 2011. 

 
Dulcenéia de Sousa Roepke 

Pregoeira 
 

Daniela Hertel 
Consultora da Mesa Diretora 

 
Roberto e Filhos Eletricidade Industrial Ltda ME  

 
Klug Reciclados Comércio e Serviços de Manutenção Elétrica e Hidráulica Ltda ME 


